
Предстоящ Facebook LIVE уебинар „Аз само да
попитам: Псориазис! А сега накъде?“ на 25-ти
януари от 19:00 ч.
Псориазисът е едно от най-честите кожни заболявания. Според съвременните научни разбирания
това заболяване всъщност засяга не само кожата, но и други органи и системи – като ставния апарат,
сърдечно-съдовата система и др. Смята се, че в България над 100 000 души страдат от псориазис.

Ян. 10, 2024

На 25 януари от 19 ч. във Facebook страницата на Новартис България ще се проведе безплатен
уебинар от вече традиционната поредица „Аз само да попитам“ насочена към хора с хронични
заболявания, каквото е и псориазиса. Темата на уебинара е „Псориазис! А сега накъде?“ и той е
насочен към хора с псориазис, които скоро са получили диагнозата си и имат нужда от подкрепа.

В LIVE събитието ще участват 3-ма водещи експерти от градовете Сливен, Пловдив и Габрово,
утвърдени в контрола на псориатичната болест и с дългогогодишен опит в подпомагането на хора с
това заболяване:  

Д-р Мая Миланова – специалист по дерматология и венерология с дългогодишен опит,
Началник на Отделение по кожни и венерически болести в МБАЛ „Д-р Иван Селимински” в град
Сливен.  
Д-р Боян Костов -  водещ специалист по кожни и венерически болести, от 2015 година е
Управител на „Център за кожно-венерически заболявания – Пловдив“.
Д-р Дарена Русинова - опитен специалист по дерматология и венерология, работеща
понастоящем в град Габрово – в МБАЛ „Д-р Тота Венкова“ и в ДКЦ-1.
Водещ на уебинара ще е Ива Димитрова - председател на Асоциацията на хората с псориазис
и псориатични усложнения. Тя е пациент с псориазис от 6-годишна и през годините активно се
бори за правата на хората и подобряване грижите за хората с псориазис в България. Ива
Димитрова ще задава въпросите от аудиторията на живо по време на LIVE събитието
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Включете се в LIVE уебинара ни на 25 януари от 19 ч. тук, за да попитате здравните експерти и да
чуете отговори на въпроси като:

Как се разпознава псориазиса?
С какво да се маже кожата, за да се облекчи състоянието й?
Какви са съвременните терапевтични възможности при псориазис?
Има ли как да се помогне, когато псориазисът засяга интимната област?

Както и всички ваши въпроси, зададени на живо по време на уебинара или написани като коментар в
секцията Дискусия на събитието.  

Очакваме ви!

Съдържанието на това събитие е с изцяло информативен характер. Това събитие няма за цел да
поставя диагноза или да предлага лечение или медицинска консултация. Моля, консултирайте се с
лекар или друг здравен специалист, ако имате медицински въпрос или запитване, касаещо диагноза
или терапевтични възможности. Информацията, предоставена в рамките на това събитие, не
замества съвет от здравен специалист.

За „Аз само да попитам?“:

Зад този привидно невинен въпрос, който често задаваме, предвкусвайки дългото чакане на опашка,
включително и тази пред лекарския кабинет, се крие нещо по-голямо.

На всеки от нас се случва да е болен, или да е в помощ на разболял се близък човек. Въпросите са
много, а отговорите – универсални или строго индивидуални, но не винаги има кой да отговори, или
просто времето не стига.

Зад създаването на „Аз само да попитам?“ стои желанието на Новартис България да подпомогне
хората с хронични заболявания у нас и техните близки, като им предложи допълнителна информация
и време за директно общуване с утвърдени здравни специалисти.
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Вярваме, че поемането на лична отговорност за здравето и подкрепата от здравен специалист ще ви
помогнат да живеете и да се чувствате по-добре. 

BG2401107990
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